DINAMIKA KONSTRUKCIJA 2. KOLOKVIJ 21.01.2011.

GRUPA K
ZADATAK
‘ 2,00 N 2,00 N
|
Pobuda: P(t)=100-sin (50 t) [kN]
Masa: m=3t
Popreni presjek Stapova: b/h=20/20 cm
Modul elasténosti materijala: E=2xT&N/m?
Odrediti:

. dinamicke stupnjeve slobode,

. vlastite frekvencije i oblike titranja (oblike t#nja prikazati gragki) te

. oscilacije prikazane konstrukcije sastavljene dolmgo spojenih Stapova
uslijed djelovanja zadane pobude na nmasu

Konstrukcija je prije djelovanja pobude mirovala.

TEORIJSKI DIO

1. Zasto je za slozeni staki sustav tesSko primijeniti Rayleighijev kvocijerPdjasnite na
primjeru kontinuiranog nosa preko dva raspona.

2. Promatramo titranje zgrade u elésbm podrgju (nema plastinih deformacija). Zasto s
porastom amplitude pobude (jaki potresi) nastajedplienje perioda titranja T?

(Podsijetite s& = 2m/m/k).



DINAMIKA KONSTRUKCIJA 2. KOLOKVIJ 21.01.2011.

GRUPA G
ZADATAK
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| | |
Pobuda: P(t)=1€t) [KN]
Masa Stapa: @mot
Krutosti opruga: k=400 kN/m’, =800 kN/m'’
Odrediti:

» dinamitke stupnjeve slobode,

» vlastite frekvencije i oblike titranja (oblike t#nja prikazati grafki) te

» oscilacije prikazanog krutog Stapa oslonjenog aatéhu podlogu uslijed djelovanja
zadane pobude (za vrijeme njezinog djelovanja).

Konstrukcija je prije djelovanja pobude mirovala.

TEORIJSKI DIO

1. Koje uvjete ortogonalnosti zadovoljavaju vlastigktori? Kakvog su oblika kvadratne
matriceK=®'k® i M=®'m® s obzirom na te uvjete? Kojeg su predznaleaovi tih
matrica?

2. Promatramo sustav

MgG+Cqg+Kqg=0.

Koji je uvjet potreban da bismo prikazani sustastadili na niz neovisnih jednadzbi?
Koje su posljedice tog uvjeta na matrica®'c® ?



